

ИНЖЕНЕР



Спецвыпуск

WWW.SAMGTU.RU

ГАЗЕТА САМАРСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕХНИЧЕСКОГО
УНИВЕРСИТЕТА

Ноябрь 2007 года



«Губернатор лучше всех – он приехал в политех!»

Свое знакомство с вузом В.В. Артяков начал с 3-го корпуса, где располагаются машиностроительный факультет и УПЦ «Машиностроитель Волгабурмаш». Далее губернатор посетил 7-й корпус, в котором находится инженерно-технологический факультет, затем учебно-производственный центр «Электроштит», после чего направился в Студгородок. Молодежный театр размещился здесь между зданиями 7-го и 8-го общежитий, напротив бассейна.

**8 ноября Самарский государственный
технический университет посетил
губернатор Самарской области
Владимир Владимирович Артяков**





Лаборатория кафедры литья



Учебный центр завода «Электроцит»



УПЦ «Машиностроитель ВБМ»



3-й корпус. Встреча губернатора



На кафедре литья



Дарственная надпись губернатора в книге почетных гостей кафедры литья



Лаборатория кафедры технологии машиностроения



Статуэтка, отлитая на кафедре литья, - подарок губернатору



Мечту о собственном театре политехники вынашивали давно. В нашем университете действует несколько прекрасных творческих коллективов – вокальных, инструментальных, театральных, хореографических, работает молодежный культурный центр. Регулярно проводятся масштабные культурные мероприятия – студвесны, конкурсы красоты, различные концерты. Дать возможность студентам «технарям» полностью раскрыть свои способности, организовать их досуг, их внеурочную занятость – эту задачу руководство вуза всегда считало одной из приоритетных. Отсюда и результат: огромное количество студентов занято во всевозможных проектах, самодельные артисты то и дело привозят дипломы с престижных конкурсов. Все произошло по закону диалектики: количество наших успехов стало таковым, что потребовало качественно новой стадии. И – вот он, рывок! У нас – своя собственная сцена, свои кулисы, свой зрительный зал! Свой ТЕАТР!..

Специальная табличка на здании информирует о том, что театр построен при содействии партии «Единая Россия» и лично губернатора Самарской области В.В. Артюкова. Представители студенческих активов всех факультетов, несмотря на холод, собрались у входа в новый театр, чтобы приветствовать высокого гостя. Студенты встретили Владимира Владимировича бурными аплодисментами и радостными криками «Ура!», а также факультетскими флагами и



веселыми лозунгами: «Артюков и политех – вместе ждет большой успех!», «Губернатор лучше всех – он приехал в политех!». Самые дальновидные запаслись транспарантами более глубокого содержания: «Мы против террора!», «Энергию студентов – на благо цели!», «План Путина – победа России!».

Губернатор поприветствовал собравшихся и заявил, что посещение университетских учебных корпусов произвело на него огромное впечатление. «Без сомнения, – заявил Владимир Владимирович, – Самарский государственный технический университет – лучший вуз в Самаре, да что там – в Поволжье!». Высокий гость призвал студентов гордиться тем, что они учатся в СамГТУ, и ценить это прекрасное время – студенческие годы. Он выразил надежду на то, что выпускники политеха сумеют реализовать блестящие перспективы, открывающиеся перед ними благодаря отличной подготовке, которую дает наш вуз. Эти слова были встречены аплодисментами и улыбками, ведь все члены университетского братства, от новичков-первокурсников до ректора СамГТУ профессора В.В. Калашникова, – истинные патриоты своей альма-матер.

Осмотрев новенькое здание, В.В. Артюков заметил: «Наверное, я, как губернатор, должен что-нибудь подарить вашему театру?». Голос из толпы радостно отозвался: «Да!!!», на что губернатор заявил: «Тогда я подарю белый рояль! Да, пусть у вас будет белый рояль, дарю!». Пока наш ректор благодарил от лица университета главу губернии, студенты беспрерывно кричали «Ура!».



